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Ja Nej

Har du børn mellem 7 og 14 år? 
Base: Før screening (n=2084) 
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Ja, mit barn må gerne deltage Nej, mit barn må ikke deltage

Må vi stille dit barn nogle spørgsmål sammen med dig? 
Base: Før screening (n=1921) 
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Sp.1 Er du dreng eller pige? 

Pige Dreng
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Sp.2 Hvor gammel er du? 
Base: (n=1661) 
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mv)

Sp.3 Hvilket klassetrin går du på? 
Base: (n=1661) 
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Sp.5 I hvilket land er din mor født? 

Danmark Vestligt land Østeuropæisk land Andet Husker ikke
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Sp.6 I hvilket land er din far født? 

Danmark Vestligt land Østeuropæisk land Andet Husker ikke
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Sp.7 Hvor langt har du til nærmeste svømmehal? 

Under 5 kilometer Mellem 5 til 10 kilometer Mellem 10 til 20 kilometer Over 20 kilometer Ved ikke
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Sp.8 Hvor ofte er du i svømmehal? 

Mere end 2 gange om ugen 1-2 gange om ugen 1 gang hver anden ugen
1 gang om måneden Sjældnere end 1 gang om måneden Jeg svømmer næsten aldrig i svømmehallen
Jeg er aldrig i svømmehallen Ved ikke
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Sp.9 Kan du holde hovedet under vand et lille stykke tid, uden at blive bange? 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.10 Kan du flyde? 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.11 Kan du slå en kolbøtte i vand? 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.12 Kan du svømme uden hjælpemidler som fx svømmebælte, svømmefødder og andre hjælpemidler? 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.13 Hvor gammel var du cirka da du lærte at svømme? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Under 5 år 5 år 6 år 7 år 8 år 9 år 10 år 11 år 12 år 13 år 14 år Husker ikke
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Sp.14 Hvor langt kan du svømme? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Under 50 meter Mellem 50-199 meter Mellem 200-499 meter Mellem 500-1000 meter Over 1000 meter Ved ikke
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Sp.15 Hvilken stilart lærte du først at svømme? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Brystsvømning Crawl Rygsvømning Butterfly Andet
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Sp.15a Hvilken stilart indenfor svømning tror du er lettest at lære? 
Base: Kan ikke svømme uden hjælpemidler 

Brystsvømning Crawl Rygsvømning Butterfly Ved ikke*Bemærk lille base 
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Sp.16 I hvilke stilarter kan du svømme mere end 50 meter?  
Base: Kan svømme  uden hjælpemidler og min. 50 meter 

Brystsvømning Crawl Rygsvømning Butterfly Andet
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Sp.17 Kan du træde vande? 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.18 Kan du dykke ned på bunden af bassinet i den dybe ende (cirka 3 meter)? 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.19 Kan du svømme under vandet fra den ene bassinkant til den anden (cirka 12 meter)? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.20 Kan du bjærge en dukke eller en kammerat, fra den ene ende af bassinet til den anden ende (cirka 25 
meter)? 

Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.21 Går du eller har du gået til svømning i en svømmeklub? 

Ja, jeg går til svømning i en svømmeklub Ja, jeg har gået til svømning i en svømmeklub, men gør det ikke længere Nej, jeg har ikke gået til svømning i en svømmeklub
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Sp.21a Kunne du tænker dig (igen) at gå til svømning i en svømmeklub? 
Base: Har aldrig eller tidligere været medlem af en svømmeklub 

Ja Nej Ved ikke
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Sp.22 Har du svømmeundervisning på din skole? 

Ja, jeg er i gang med svømmeundervisning Ja, jeg er allerede færdig med at have svømmeundervisning
Ja, men jeg er ikke begyndt på svømmeundervisning endnu Nej, min skole tilbyder ikke svømmeundervisning
Ved ikke
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Sp.23 På hvilket klassetrin har eller havde du svømmeundervisning i skolen? 
Base: Modtager/har modtaget svømmeundervisning i skolen 

0. klasse 1. klasse 2. klasse 3. klasse 4. klasse 5. klasse 6. klasse 7. klasse Andet (fx specialskole mv.) Husker ikke

*Bemærk lille base 
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Sp.23a Hvor tilfreds er du med svømmeundervisningen du modtager/har modtaget på din skole? 
Base: Modtager/har modtaget svømmeundervisning i skolen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke

* Bemærk lille base 
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Sp.24 På hvilket klassetrin vil du blive tilbudt svømmeundervisning skolen? 
Base: Har ikke modtaget svømmeundervisning i skolen endnu 

0. klasse 1. klasse 2. klasse 3. klasse 4. klasse 5. klasse 6. klasse 7. klasse Andet (fx specialskole mv.) Ved ikke

* Bemærk lille base 
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96% 

78% 79% 

93% 
97% 96% 94% 

98% 98% 

2% 

22% 

5% 7% 
2% 3% 2% 1% 1% 2% 

16% 

1% 1% 3% 1% 1% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total (n=766) 7 år (n=9)* 8 år (n=19)* 9 år (n=29) 10 år (n=86) 11 år (n=140) 12 år (n=161) 13 år (n=157) 14 år (n=165)

Sp.24a Hvordan forgår/foregik svømmeundervisningen i skolen? 
Base: Modtager/har modtaget svømmeundervisning i skolen 

Én undervisningsgang hver uge over et halvt til et helt år Én undervisningsgang hver dag over én til to uger Ved ikke

* Bemærk lille base 
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9% 

3% 5% 
8% 8% 10% 10% 

16% 15% 

85% 

95% 

89% 
84% 

87% 
83% 

87% 

78% 76% 

6% 
2% 

6% 
9% 

5% 7% 
3% 5% 

9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total (n=1661) 7 år (n=203) 8 år (n=206) 9 år (n=209) 10 år (n=207) 11 år (n=205) 12 år (n=216) 13 år (n=207) 14 år (n=208)

Sp.25 Er du på noget tidspunkt blevet undervist i svømning, fx i en almindelig gymnastiktime, hvor I ikke var i 
vandet (såkaldt tørsvømning)? 

Ja Nej Ved ikke
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14% 

1% 

5% 

9% 

13% 

14% 

21% 

15% 

21% 

2% 

2% 

2% 

1% 

4% 

1% 

2% 

3% 

3% 

40% 

58% 

50% 

46% 

43% 

41% 

29% 

35% 

31% 

15% 

8% 

10% 

16% 

15% 

12% 

17% 

13% 

21% 

24% 

27% 

29% 

22% 

22% 

25% 

22% 

27% 

18% 

5% 

3% 

4% 

5% 

2% 

6% 

7% 

6% 

5% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=1343)

7 år (n=102)

8 år (n=117)

9 år (n=152)

10 år (n=175)

11 år (n=191)

12 år (n=207)

13 år (n=199)

14 år (n=200)

Sp.26 Hvor lærte du at svømme? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

I skolen I fritidsklubben / SFO / fritidshjem I svømmeklubben I fritiden uden om skole, fritidsklub, svømmeklub På en ferie Andet sted Ved ikke
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79% 

90% 

82% 

73% 

72% 

83% 

81% 

80% 

74% 

5% 

4% 

2% 

4% 

2% 

5% 

9% 

9% 

3% 

4% 

6% 

6% 

2% 

2% 

2% 

1% 

3% 

3% 

1% 

1% 

1% 

1% 

9% 

8% 

8% 

14% 

9% 

9% 

8% 

8% 

11% 

3% 

3% 

2% 

3% 

6% 

2% 

4% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=581)

7 år (n=39)

8 år (n=51)

9 år (n=66)

10 år (n=69)

11 år (n=82)

12 år (n=95)

13 år (n=91)

14 år (n=88)

Sp.27 Hvem lærte dig primært at svømme? 
Base: Lærte ikke at svømme i skolen/fritidsordning/svømmeklub 

Forældre Større søskende Andre i min familie Andre børn Andre voksne Husker ikke
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75% 

76% 

72% 

77% 

83% 

73% 

71% 

70% 

76% 

18% 

16% 

22% 

14% 

11% 

20% 

18% 

23% 

16% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

6% 

7% 

3% 

6% 

3% 

7% 

7% 

5% 

8% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=1343)

7 år (n=102)

8 år (n=117)

9 år (n=152)

10 år (n=175)

11 år (n=191)

12 år (n=207)

13 år (n=199)

14 år (n=200)

Sp.28 Hvor henne lærte du primært at svømme? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

I en svømmehal / indendørs pool I et friluftsbad / udendørs pool I en udendørs badeanstalt/havnebad I åben vand som fx strand, sø, osv. Husker ikke
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95% 
98% 97% 95% 

98% 97% 
94% 

89% 
94% 

3% 2% 2% 1% 1% 
4% 

7% 
4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 
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50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total (n=1343) 7 år (n=102) 8 år (n=117) 9 år (n=152) 10 år (n=175) 11 år (n=191) 12 år (n=207) 13 år (n=199) 14 år (n=200)

Sp.29 Kan du lide at svømme? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Ja Nej Ved ikke
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72% 

96% 
92% 91% 

75% 
80% 

69% 

56% 

46% 

12% 

2% 3% 4% 

10% 
7% 

14% 

21% 
26% 

15% 

2% 
5% 5% 

15% 13% 
17% 

24% 
29% 
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total (n=1343) 7 år (n=102) 8 år (n=117) 9 år (n=152) 10 år (n=175) 11 år (n=191) 12 år (n=207) 13 år (n=199) 14 år (n=200)

Sp.30 Vil du gerne være bedre til at svømme, end du er nu? 
Base: Kan svømme uden hjælpemidler 

Ja Nej Ved ikke
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61% 

64% 

69% 

69% 

69% 

62% 

56% 

51% 

45% 

30% 

14% 

13% 

22% 

22% 

37% 

43% 

43% 

47% 

24% 

39% 

34% 

29% 

22% 

20% 

15% 

16% 

16% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

2% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110% 120% 130%

Total (n=1661)

7 år (n=203)

8 år (n=206)

9 år (n=209)

10 år (n=207)

11 år (n=205)

12 år (n=216)

13 år (n=207)

14 år (n=208)

Sp.32 Når du er ved badestranden om sommeren, går du så i vandet? 

Ja, jeg svømmer, men kun hvor jeg kan bunde Ja, jeg svømmer også på steder hvor jeg ikke kan bunde
Ja, jeg sopper Nej, jeg går slet ikke i vandet
Andet Ved ikke
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76% 

61% 
65% 

70% 

76% 

83% 85% 87% 
84% 

14% 

27% 
23% 

19% 
14% 

7% 8% 
5% 

8% 10% 12% 12% 11% 10% 10% 
7% 8% 8% 
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10%
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60%
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80%

90%

100%

Total (n=1661) 7 år (n=203) 8 år (n=206) 9 år (n=209) 10 år (n=207) 11 år (n=205) 12 år (n=216) 13 år (n=207) 14 år (n=208)

Sp.33 Kender du nogle baderåd? 

Ja Nej Ved ikke
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48% 

43% 

20% 

19% 

16% 

10% 

6% 

5% 

5% 

3% 

3% 

3% 

2% 

1% 

0% 

0% 

16% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bad aldrig alene

Bad aldrig længere ud end navlen

Bad aldrig lige efter spisning

Gå aldrig længere ud end du kan bunde

Bad i selskab med en voksen

Svøm langs stranden

Bad aldrig uden opsyn

Bad kun ved blåt flag/tilladt

Pas på strøm

Hold øje med forholdene (vind og vejr)

Lær at svømme

Kend stranden

Spring kun på hovedet hvor der er dybt nok

Pas på fralandsvind

Bad aldrig påvirket

Kun en tåbe frygter ikke havet

Andet

Ved ikke/intet svar

Sp.34 Nævn de baderåd du kender: 
Base: Kender nogle baderåd (n=1267) 
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82% 82% 84% 84% 83% 85% 
81% 79% 79% 

10% 10% 9% 10% 10% 8% 10% 12% 12% 
8% 7% 7% 7% 7% 7% 9% 9% 9% 
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60%
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80%

90%

100%

Total (n=1661) 7 år (n=203) 8 år (n=206) 9 år (n=209) 10 år (n=207) 11 år (n=205) 12 år (n=216) 13 år (n=207) 14 år (n=208)

Sp.35 Kan din far svømme 200 meter uden hjælpemidler? 

Ja Nej Ved ikke
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81% 
86% 

82% 
85% 

82% 80% 80% 80% 78% 

13% 
9% 

12% 
8% 

14% 16% 14% 14% 15% 

6% 5% 6% 8% 
4% 5% 6% 6% 7% 
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90%

100%

Total (n=1661) 7 år (n=203) 8 år (n=206) 9 år (n=209) 10 år (n=207) 11 år (n=205) 12 år (n=216) 13 år (n=207) 14 år (n=208)

Sp.36 Kan din mor svømme 200 meter uden hjælpemidler? 

Ja Nej Ved ikke


